



Площадка во дворе на Ленсовета, 30, появилась совсем недавно, а там уже вовсю резвятся начинающие лётчики, маленькие машинисты поездов дальнего следования и юные водители грузовичков. Дети, пожалуй, лучше всех способны оценить работу муниципалитета по благоустройству.

Сломать **НЕ** **ВЗЯ** построить

Благоустройство наших дворов является самым масштабным направлением деятельности МО Звёздное. А с наступлением тёплого сезона на всей территории округа началась активная фаза работ.

Сегодня мы попросили главу нашего муниципального совета Максима РАЗИНКОВА рассказать жителям, что конкретно будет сделано в Звёздном в течение этого лета.

Каждый год мы выделяем на благоустройство значительную часть местного бюджета и выполняем поистине огромный объём работ, необходимых для

приведения территории в порядок, создания уюта и комфорта в наших дворах. Принципиально важным решением был выбор в качестве приори-

тетного пути работы комплексного благоустройства кварталов. Нужно пояснить, что принципом комплексного благоустройства является проведение полного цикла необходимых работ в отдельно взятом дворе. Там заменяется асфальт, уширяются внутридворовые проезды, организуются новые места для парковок, устанавливаются детские игровые комплексы, спортивные площад-

ки, антивандальные тренажёры, обустраиваются специальные зоны для досуга и отдыха жителей и многое другое.

В 2017 году комплексное благоустройство затронет большой квартал между домами по Дунайскому, 24, Звёздной, 5, и Ленсовета, 88. Нужно признать, что местные жители очень долго этого ждали. Многие годы эта территория находилась в удручающем состоянии. Это был не-

ухоженный пустырь со стихийной парковкой, ямами и большим количеством жалоб от населения. Долго никто брал на себя ответственность за этот квартал. Дело в том, что здесь расположено большое количество инженерных коммуникаций: водопровод, электрические сети, телефон, газопровод, теплосеть и даже шахта метро.

Подробности – на стр. 2 >>>

С большим трудом мы смогли добиться необходимых согласований и разрешений на проведение благоустройства на Звёздной, 5. Сейчас работы уже ведутся, и, уверен, к осени этот микрорайон будет просто не узнать.

По проекту там появится большая многофункциональная зона для досуга и отдыха. В первую очередь мы установим площадку с разнообразным оборудованием для игр детей любого возраста. Для их родителей мы предусмотрели установку уличных тренажёров и гимнастического комплекса для занятий популярным нынче воркаутом. Строители также оборудуют отдельный рекреационный уголок

для людей почтенного возраста: выложат плиткой пешеходные дорожки, сделают газоны, поставят скамейки и урны.

На той части двора, которая сегодня занята стихийной парковкой, мы организуем полноценную легальную автостоянку, проведём асфальтирование в этом дворе, а также цикл мероприятий по озеленению. Но эти работы запланированы уже на следующий год.

В планах местной администрации и дальше продолжать такую политику: не заниматься «латанием дыр», а комплексно и с умом благоустраивать кварталы, постепенно приводя наши дворы к уровню высоких стан-

дартов. Так, летом этого года благоустройство проходит ещё по ряду адресов. Прежде всего, отмечу микрорайон Ленсовета, 30 – Алтайская, 35. Работы там уже на 90% выполнены. Установлено игровое оборудование для детей младшего возраста с травмобезопасным покрытием, восстановлен газон, устроены набивные дорожки между домами, сделаны металлические ограждения и т.д.

Кроме того, по многочисленным просьбам автовладельцев в этом дворе было проведено асфальтирование с уширением внутриквартального проезда, который соединяет ул. Ленсовета с пр. Гагарина. Мы помним, что мест для машин здесь не хватало, некоторые заезжали шинами прямо на газон. А проведённое уширение дало возможность организовать дополнительные места для парковки.

При проведении благоустройства мы большое внимание уделяем самым маленьким жителям Звёздного. Сейчас устанавливают несколько детских комплексов в разных уголках нашего округа.

К примеру, на Гагарина, 57, мы не только строим новую площадку, но и проводим там омоложение зелёных насаждений.



На Орджоникидзе, 26, старое, вышедшее из строя детское оборудование в этом году мы полностью заменяем на новое. Также там появится прорезиненное безопасное покрытие.

Во дворе на Космонавтов, 75, будет применён принцип зонирования. Здесь будут благоустроены несколько зон таким образом, чтобы остались довольны и дети, и взрослые.

Перечислять можно долго: в нашей программе работ на 2017 год десятки адресов. Могу заверить жителей Звёздного, что мы следим за всеми объектами благоустройства, установленными в предыдущие годы. Ежегодно формируется отдельный список

оборудования, которое нуждается в ремонте и обновлении.

В этой связи хочу призвать и граждан по мере возможностей заботиться о состоянии своих дворов: не бросать мусор, разбивать на газонах цветники и клумбы, выходить вместе с муниципалами на субботники. А в тех кварталах, где благоустройство уже завершено, я убедительно прошу жителей не позволять дикарям и вандалам ломать то, что было построено благодаря общим усилиям неравнодушных граждан и местных депутатов!

**Глава округа Звёздное
Максим РАЗИНКОВ**



Часть оборудования во дворе на Космонавтов, 75, уже установлена, но основные работы ещё впереди